
1 Вариант 1
Внешняя дуга выполнена из стали, внутренняя –– из меди. Область закреп-
лена по отрезкам {x1 ∈ [−2, 0];x2 = 0} и {x1 ∈ [2, 4];x2 = 0}
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2 Вариант 2
Внешняя часть выполнена из стали, внутренняя –– из меди. Закрепления
отутствуют
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3 Вариант 3
Область состоит из одного материала. Область закреплена по отрезку {x2 ∈
[0, 4];x1 = 0}
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4 Вариант 4
Внешняя часть — сталь, внутренняя — медь. Закрепления отутствуют

4



5 Вариант 5
Область состоит из одного материала. Закрепления отутствуют
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6 Вариант 6
Область состоит из одного материала. Закрепления отутствуют
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7 Вариант 7
Для области выполняем расчёт свободных колебаний.

Материал выбираем произвольно. Закрепления отсутствуют.
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8 Вариант 8
Для области выполняем расчёт свободных колебаний.

Материал выбираем произвольно. Закрепления отсутствуют.
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